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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 320/2024. (X. 31.) határozatában 

támogatta Siófok város 2025. évi részvételét a 100. évfordulóját ünneplő Tour de Hongrie 

Magyar Kerékpáros Körverseny helyszínvárosaként. 

 

A képviselő-testület támogatta a Tour de Hongrie 2025. évi Magyar Kerékpáros Körverseny 

pályázati kiírására szándéknyilatkozat kiadását az 5., és egyben utolsó szakaszrajt kategória 

megjelölésével és bruttó 6 millió forint támogatási összeggel. A képviselő-testület kérte az 

Önkormányzat Kommunikációs és Turisztikai Irodájától a 2025. évi költségvetésben a 

szükséges támogatási összeg tervezését.  

 

A szándéknyilatkozat aláírását és a szervező felé történő megküldését követően személyes 

egyeztetésre került sor 2024. december 17-én a hivatal lebonyolításban érintett szakterület 

illetékesei és a szervezők jelenlétében. Az egyeztetésen a szervező jelezte, hogy Siófok városa 

az idei versenyútvonalban 2025. május 15-én, csütörtökön (2. szakasz) célvárosaként illeszthető 

legjobban a programba. 

Az útvonal előzetes egyeztetésére is sor került, mely alapján az alábbiak szerint érinti 

városunkat a verseny: 

 
 

A képviselő-testület 320/2024. (X. 31.) határozatát a tekintetben módosítani szükséges, hogy 

az 5. szakasz szakaszrajtjának megjelölése helyett a 2. szakasz célváros kategória szerepeljen a 

határozatban, ugyanakkor egyéb tekintetben – ideértve a támogatás összegét is – nem módosul 

a határozat. 

 

A szervező az önkormányzat által eredetileg jóváhagyott támogatási összeget köszönettel 

elfogadta és a költségesebbnek számító célváros kategória támogatása esetén sem igényel 

többlettámogatást. Az útlezárások tekintetében nagyobb szervezést igényel a célvárosi szerep 

betöltése és inkább a késő délutáni órákban zajlanak a forgalomkorlátozások, ugyanakkor a 

verseny hosszabb időt tölt a városban, itt történik meg az egyes versenyeredmények kihirdetése, 

díjátadások, amelyek nagyobb médiafigyelmet generálhatnak.     
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján hozza meg döntését a 320/2024. 

(X. 31.) határozat módosítása tekintetében. 

 

Határozati javaslat:  

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

„Javaslat a 320/2024. (X. 31.) határozatnak a 2025. évi Tour de 

Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny megvalósítása módjával 

kapcsolatos módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi 

határozatot hozza:  

 

A képviselő-testület támogatja, hogy Siófok város a Tour de Hongrie 

2025. évi Magyar Kerékpáros Körverseny 2025. május 15-én 

(csütörtökön) megrendezésre kerülő 2. szakaszának célvárosa legyen.  

 

A képviselő-testület a 320/2024. (X. 31.) határozatnak a 2025. évi Tour 

de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny megvalósítása módjával 

kapcsolatos rendelkezését az alábbiak szerint módosítja: 

 

„A képviselő-testület támogatja, hogy Siófok város a Tour de 

Hongrie 2025. évi Magyar Kerékpáros Körverseny 2025. május 15-

én (csütörtökön) megrendezésre kerülő 2. szakaszának célvárosa 

legyen, amelyre bruttó 6 millió forint támogatási összeget biztosít.” 

 

A képviselő-testület a határozat egyéb rendelkezéseit hatályában 

fenntartja. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért) 

Mihalovics Dóra Kommunikációs és Turisztikai Irodavezető 

(végrehajtásért) 

Határidő: értelem szerint 

 

Siófok, 2025. január 10. 

      

 

Dr. Lengyel Róbert 

     polgármester 

 


